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YHTEISEN KIRKKOVALTUUSTON KOKOUSPÖYTÄKIRJA 19.1.2021 

 

Aika Ti 19.1.2021 klo 18.00 – 18.50 
 
Paikka Alavan kirkko, Keihäskatu 5 B, Kuopio 
 
Kokoonpano ja läsnäolo puheenjohtaja 
 45 valtuutettua 
   
Kokoukseen kutsuttu - 
        
Kokouksen avaus Puheenjohtaja Erika Suominen toivotti kokouksen osanottajat tervetulleeksi 

ja avasi kokouksen.  Kirkkoherra Hannu Koskelainen piti alkuhartauden. 
 Veisattiin virrestä 759: 1, 2, 9 – 11. 
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KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

 
 Kirkkojärjestyksen 8 luvun 5 §:n mukaan kutsu asialuetteloineen on 

lähetettävä kirkkovaltuuston jäsenille viimeistään viikkoa ennen kokousta 
sekä pidettävä ilmoitus seurakunnan ilmoitustaululla viikon ajan ennen 
kokousta. 

 
 Ilmoitus yhteisen kirkkovaltuuston kokouksesta on asetettu 4.1.2021 

aluekeskusrekisterin ja jokaisen seurakunnan ilmoitustaululle. 
Kirkkovaltuuston jäsenille esityslista lähetettiin sähköpostissa 28.12.2020. 

 
 Puheenjohtaja pyysi toimittamaan nimenhuudon.  Nimenhuudossa todettiin, 

että läsnä oli 46 valtuutettua 51:stä.  Nimenhuudon aikana todettiin, että 

valtuutetuista oli ilmoittanut olevansa tilapäisesti estyneitä saapumasta 

kokoukseen liitteestä A ilmenevät valtuutetut.  Kirkkovaltuusto hyväksyi 

esteet. 

Päätös: Kokous todettiin laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  
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PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJAIN VALINTA, 

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS JA NÄHTÄVÄNÄOLO 

 
Pöytäkirjan tarkastusvuorossa ovat Hilkka Jauhiainen ja Leena Kumpusalo. 

  Pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 
        
Päätös: Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Hilkka Jauhiainen ja Leena Kumpusalo. 
 Pöytäkirja tarkastetaan välittömästi kokouksen jälkeen ja se pidetään 

nähtävänä 21.1 – 17.2.2021 hallintopalveluissa hallintopalveluiden 
aukioloaikana. 
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TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 

 
Päätös:  Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 
 
 
 
 



KUOPION EV.LUT.SEURAKUNTAYHTYMÄ ESITYSLISTA 1/2021 2 
YHTEINEN KIRKKOVALTUUSTO PÖYTÄKIRJA  1/2021 
 
4 

KIRKKOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA  

VARAPUHEENJOHTAJAN VAALI VUOSIKSI 2021 - 2022 

 
Kirkkojärjestyksen 8 luvun 2 §:n mukaan kirkkovaltuusto valitsee keskuu-
destaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimikautensa ensimmäisen 
ja kolmannen vuoden ensimmäisessä kokouksessa. 
 
Vuosina 2019 – 2020 kirkkovaltuuston puheenjohtajana on toiminut yrittäjä 
Erika Suominen ja varapuheenjohtajana erikoislääkäri Leena Kumpusalo. 
 
Yhteinen kirkkoneuvosto käsitteli asiaa kokouksessaan 30.11.2020. 

 
Päätösesitys: Kirkkoneuvosto ehdottaa, 
 

- että kirkkovaltuusto valitsee itselleen puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 
vuosiksi 2021 - 2022. 
 

Päätös:   Yhteisen kirkkovaltuuston puheenjohtajaksi vuosiksi 2021 – 2022 valittiin 

yksimielisesti, ilman umpilipuin suoritettua äänestystä, yrittäjä Erika 

Suominen. 

  Yhteisen kirkkovaltuuston varapuheenjohtajaksi vuosiksi 2021 - 2022 valittiin 

yksimielisesti, ilman umpilipuin suoritettua äänestystä, erikoislääkäri Leena 

Kumpusalo. 

Erika Suominen kiitti yhteisen kirkkovaltuuston jäseniä luottamuksesta. 
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KIRKKOVALTUUSTON SIHTEERIN VALITSEMINEN VUOSIKSI 2021 - 2022 

 
Kirkkovaltuuston työjärjestyksen 1 §:n 2 momentin mukaan kirkkovaltuusto 
valitsee itselleen sihteerin. Puheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittavat pöytäkir-
jan. 
 
Yhteisen kirkkovaltuuston sihteerinä on 2.6.2015 lähtien toiminut 
hallintosihteeri Aarne Blom. 

 
Koska yhteisen kirkkovaltuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja 
valitaan kahdeksi vuodeksi, on tarkoituksenmukaista valita sihteeri samaksi 
toimikaudeksi. 
 
Yhteinen kirkkoneuvosto käsitteli asiaa kokouksessaan 30.11.2020. 
 

Päätösesitys: Kirkkoneuvosto ehdottaa,  
 

- että kirkkovaltuusto valitsee itselleen sihteerin vuosiksi 2021 - 2022.  
 
Päätös:   Kirkkovaltuuston sihteeriksi vuosiksi 2021 - 2022 valittiin yksimielisesti, ilman 

umpilipuin suoritettua äänestystä, hallintosihteeri Aarne Blom. 
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YHTEISEN KIRKKONEUVOSTON PUHEENJOHTAJA 

 
Kuopion hiippakunnan tuomiokapituli on istunnossaan 26.11.2020, 
kirkkojärjestyksen 10 luvun 10 §:n 1 momentin nojalla, määrännyt Kuopion 
ev.lut. seurakuntayhtymän yhteisen kirkkoneuvoston puheenjohtajaksi 
vuosiksi 2021 – 2022 kirkkoherra Aulikki Mäkisen. 
 
Yhteinen kirkkoneuvosto käsitteli asiaa kokouksessaan 30.11.2020. 
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Päätösesitys: Kirkkoneuvosto ehdottaa, 
 

- että tuomiokapitulin päätös merkitään tiedoksi. 
 
Päätös:  Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti. 
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YHTEISEN KIRKKONEUVOSTON VARAPUHEENJOHTAJAN  

JA YHDENTOISTA MUUN JÄSENEN SEKÄ HENKILÖKOHTAISTEN 

VARAJÄSENTEN VAALIT VUOSIKSI 2021 - 2022 

 
Kuopion evankelis-luterilaisen seurakuntayhtymän yhteisen kirkkoneuvoston 
ohjesäännön 1 §:n mukaan kirkkoneuvostoon kuuluu tuomiokapitulin mää-
räämän puheenjohtajan ja kirkkovaltuuston valitseman varapuheenjohtajan 
lisäksi yksitoista muuta jäsentä (KJ 10:10). 

 
Ohjesäännön 2 §:n mukaan kirkkoneuvoston jäsenten vaali toimitetaan 
yhteisessä kirkkovaltuustossa sen ensimmäisen ja kolmannen vuoden 
tammikuussa siten, että ensiksi valitaan yhteisen kirkkoneuvoston varapu-
heenjohtaja ja sitten muut jäsenet. Varsinaisten jäsenten toimikausi on kaksi 
vuotta. 
 
Ohjesäännön 3 §:n mukaan sitten, kun 2 §:ssä mainitut vaalit on toimitettu, 
on eri vaaleilla valittava varapuheenjohtajan ja muiden jäsenten henkilökoh-
taiset varajäsenet. 

 
Kirkkoneuvoston jäsenten ja varajäsenten toimikausi on sama. Jos jäsen tai 
varajäsen kuolee, menettää vaalikelpoisuutensa tai muusta syystä joutuu 
eroamaan ennen toimikautensa päättymistä, on uusi viivytyksettä valittava 
hänen tilalleen toimikauden jäljellä olevaksi ajaksi. 
 
Kirkkolain 23 luvun 8 §:n mukaan kirkollisissa toimielimissä lukuun ottamatta 
kirkolliskokousta, hiippakuntavaltuustoa, piispainkokousta, tuomiokapitulia, 
kirkkovaltuustoa, yhteistä kirkkovaltuustoa ja seurakuntaneuvostoa tulee olla 
sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisestä 
syystä muuta johdu.  
 
Tällä hetkellä yhteisen kirkkoneuvoston kokoonpano on seuraava: 
 
Varsinainen jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
 
Pankinjohtaja, eläkeläinen  Valtiotieteen kandidaatti, 
Maija Taskinen  opiskelija Sakari Pääkkö 
 
Ylikonstaapeli, eläkeläinen  Varajäseneksi valittu henkilö 
Eero Wetzell    on muuttanut seurakunnan 

 alueelta ja menettänyt siten 
vaalikelpoisuutensa 

 
Lääkäri   Rekisteripäällikkö, DI 
Sakari Kainulainen  Taisto Toppinen 
 
Musiikkiluokanopettaja  Lastentarhanopettaja, diakoni 
Taina Tammekann  Elli Voutilainen 
 
Kätilö   Musiikin maisteri 
Marita Mankinen  Jaana Turunen 
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Teologian tohtori, toimittaja Toimittaja 
Pekka Niiranen  Vesa Kärkkäinen 
 
Arkkitehti   Tietohallintopäällikkö 
Eero Koivisto   Timo Knuuttila 
 
Yliopistonlehtori, dosentti  Lastenohjaaja 
Tarja Välimäki  Petra Heide 
 
Metsänhoitaja, eläkeläinen Sosiaalijohtaja  
Risto Helle   Eija Komulainen 
 
Erikoislääkäri  Yliopistonlehtori 
Heli Vuojärvi   Erkki Pesonen 
 
TM, rehtori   Kotipalveluyrittäjä 
Sinikka Kervinen  Anu-Kaisa Ruponen 
 
Eläkeläinen   Toimitusjohtaja 
Matti Miettinen  Kari Ikonen 
 

  Yhteisen kirkkoneuvoston varapuheenjohtajana on toiminut yliopistonlehtori, 
dosentti Tarja Välimäki ja hänen henkilökohtaisena varajäsenenään 
lastenohjaaja Petra Heide. 
 
Yhteinen kirkkoneuvosto käsitteli asiaa kokouksessaan 30.11.2020. 

 
Päätösesitys: Kirkkoneuvosto ehdottaa, 
 

- että kirkkovaltuusto valitsee yhteisen kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan 
ja yksitoista muuta jäsentä sekä heille henkilökohtaiset varajäsenet vuosiksi 
2021 - 2022. 
 

Päätös:  Yhteisen kirkkoneuvoston varapuheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti, ilman 
umpilipuin suoritettua äänestystä, yliopistonlehtori, dosentti Tarja Välimäki. 
Hänen henkilökohtaiseksi varajäsenekseen valittiin yksimielisesti, ilman 
umpilipuin suoritettua äänestystä, ekonomi Anu Lehtimäki. 

  Yhteisen kirkkoneuvoston muiksi jäseniksi ja heidän henkilökohtaisiksi 
varajäsenikseen valittiin yksimielisesti, ilman umpilipuin suoritettua 
äänestystä, seuraavat henkilöt: 

 
Varsinainen jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
 
Pankinjohtaja, eläkeläinen  Valtiotieteen kandidaatti, 
Maija Taskinen  opiskelija Sakari Pääkkö 
 
Ylikonstaapeli, eläkeläinen  Sairaanhoitaja, eläkeläinen 
Eero Wetzell    Iris Asikainen 
 
Lääkäri   Rekisteripäällikkö, DI 
Sakari Kainulainen  Taisto Toppinen 
 
Musiikkiluokanopettaja  Lastentarhanopettaja, diakoni 
Taina Tammekann  Elli Voutilainen 
 
Kätilö   Musiikin maisteri 
Marita Mankinen  Jaana Turunen 
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Teologian tohtori, toimittaja Mv, eläkeläinen 
Pekka Niiranen  Kari Rytkönen 
 
Insinööri   Tietohallintopäällikkö 
Jussi Hakala   Timo Knuuttila 
 
Yliopistonlehtori, dosentti  Ekonomi 
Tarja Välimäki  Anu Lehtimäki 
 
Metsänhoitaja, eläkeläinen Sosiaalijohtaja  
Risto Helle   Eija Komulainen 
 
Erikoislääkäri  Yliopistonlehtori 
Heli Vuojärvi   Heikki Juutinen 
 
TM, rehtori   Kotipalveluyrittäjä 
Sinikka Kervinen  Anu-Kaisa Ruponen 
 
Eläkeläinen   Toimitusjohtaja 
Matti Miettinen  Kari Ikonen 
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YHTEISEN SEURAKUNTATYÖN JOHTOKUNNAN JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN 

VAALI VUOSIKSI 2021 - 2022 JA PUHEENJOHTAJAN MÄÄRÄÄMINEN 

 
Yhteinen kirkkovaltuusto on 12.6.2018/§ 30 päättänyt, että Kuopion ev.lut. 
seurakuntayhtymässä on yhteisen seurakuntatyön yksikkö.  Yhteisen 
seurakuntatyön yksikössä hoidetaan yhteinen lapsityö, yhteinen nuoriso- ja 
oppilaitostyö, yhteinen diakonia, perheneuvonta, sairaalasielunhoito ja 
palveleva puhelin. 
 
Yhteisen kirkkovaltuuston päätöksen mukaisesti yhteiset työalat 
muodostavat yhden hallinnollisen kokonaisuuden, yhteisen seurakuntatyön 
yksikön, vuosiksi 2019 – 2022. Yksikön esimiehenä toimii rekisterinjohtaja. 

 
Yhteinen kirkkoneuvosto tarkastelee prosessin etenemistä vuoden 2020 
lopussa. Tarkastelun kriteereinä ovat seurakuntayhtymän talouden 
kehityksen lisäksi säästövelvoitteiden toteutuminen ja yhteisten työalojen 
sisäisen yhteistoiminnan ja yhteisten työalojen ja paikallisseurakuntien 
välisen yhteistyön kehittäminen. 

 
Yksiköllä on oma johtokunta, jonka toimikausi on kaksi vuotta.  
Johtokuntaan kuuluu puheenjohtaja ja kuusi (6) jäsentä.  Kullekin jäsenelle 
valitaan henkilökohtainen varajäsen.  Johtokunta valitsee keskuudestaan 
varapuheenjohtajan. 
 
Kirkkolain 23 luvun 8 §:n mukaan kirkollisissa toimielimissä lukuun ottamatta 
kirkolliskokousta, hiippakuntavaltuustoa, tuomiokapitulia, kirkkovaltuustoa, 
yhteistä kirkkovaltuustoa ja seurakuntaneuvostoa tulee olla sekä naisia että 
miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisestä syystä muuta 
johdu.  
 
Tällä hetkellä yhteisen seurakuntatyön johtokunnan kokoonpano on 
seuraava: 
 

  Puheenjohtaja  Henkilökohtainen varajäsen 
 
  Yliopistonlehtori  Sosiaalijohtaja 
  Erkki Pesonen  Eija Komulainen 
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Varsinainen jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
 
  Kaukolämpöasentaja, opiskelija Kiinteistönvälittäjä, eläkeläinen 
  Marko Rytkönen  Arja Päivinen 
   
  Johtava diakoniatyöntekijä, Luokanopettaja  
  sairaanhoitaja  Miika Tammekann 
  Liisa Tiilikainen    
 
  Luokanopettaja  Erityisopettaja 
  Marjut Niemelä  Tanja Airaksinen 
   
  Ylikonstaapeli  Lastenohjaaja 
  Kari Niskanen  Petra Heide 
   
  Sairaanhoitaja  Taloussihteeri 
  Tiina Marjanen  Satu Mäkeläinen 
 
  Talouspäällikkö, eläkeläinen TH-maisteri 
  Unto Kärkkäinen   Kaija Julkunen 

 
Yhteinen kirkkoneuvosto käsitteli asiaa kokouksessaan 30.11.2020. 

 
Päätösesitys: Kirkkoneuvosto ehdottaa, 
 

- että kirkkovaltuusto valitsee yhteisen seurakuntatyön johtokunnan jäsenet 
ja varajäsenet vuosiksi 2021 – 2022 ja 
 
- että yksi jäsenistä määrätään puheenjohtajaksi. 

   

Päätös:  Yhteisen seurakuntatyön johtokunnan puheenjohtajaksi, jäseniksi ja heidän 
henkilökohtaisiksi varajäsenikseen valittiin yksimielisesti, ilman umpilipuin 
suoritettua äänestystä, seuraavat henkilöt: 

 
  Puheenjohtaja  Henkilökohtainen varajäsen 
 
  Erikoislääkäri  Sosiaalijohtaja 
  Heli Vuojärvi   Eija Komulainen 
 

Varsinainen jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
 
  Kaukolämpöasentaja, opiskelija Kiinteistönvälittäjä, eläkeläinen 
  Marko Rytkönen  Arja Päivinen 
   
  Johtava diakoniatyöntekijä, Luokanopettaja  
  sairaanhoitaja  Miika Tammekann 
  Liisa Tiilikainen    
 
  Luokanopettaja  Erityisopettaja 
  Marjut Niemelä  Tanja Airaksinen 
   
  Nuorisonohjaaja  Ylikonstaapeli 
  Tuomo Kantele  Kari Niskanen 
   
  Sairaanhoitaja  Terveydenhuollon maisteri 
  Tiina Marjanen  Osmo Vuorio 
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  Talouspäällikkö, eläkeläinen TH-maisteri 
  Unto Kärkkäinen   Kaija Julkunen 
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HENKILÖSTÖASIAIN JOHTOKUNNAN JÄSENTEN JA HENKILÖKOHTAISTEN VARAJÄSENTEN 

VAALI VUOSIKSI 2021 - 2022 JA PUHEENJOHTAJAN MÄÄRÄÄMINEN 

 
Henkilöstöhallinnon tarkoituksena on tukea Kuopion ev.lut. seurakunta-
yhtymän toimintayksiköitä kirkon perustehtävän toteuttamisessa tavoitteena 
tehtävien edellyttämä motivoitunut ja tehokas henkilöstö. 
 
Yhteisen kirkkovaltuuston 12.6.2018/§ 31 päivittämän henkilöstöhallinnon 
johtosäännön mukaan yhteinen kirkkovaltuusto valitsee toimikautensa 
ensimmäisen ja kolmannen vuoden alussa henkilöstöasiain johtokunnan. 
Johtokuntaan kuuluu puheenjohtaja ja kuusi (6) jäsentä.  Kullekin jäsenelle 
valitaan henkilökohtainen varajäsen.  Johtokunta valitsee keskuudestaan 
varapuheenjohtajan. 

 
Kirkkolain 23 luvun 8 §:n mukaan kirkollisissa toimielimissä lukuun otta-
matta kirkolliskokousta, hiippakuntavaltuustoa, piispainkokousta, tuo-
miokapitulia, kirkkovaltuustoa, yhteistä kirkkovaltuustoa ja seurakuntaneu-
vostoa tulee olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, 
jollei erityisestä syystä muuta johdu. 

 
Tällä hetkellä henkilöstöasiain johtokunnan kokoonpano on seuraava: 
 

  Puheenjohtaja  Henkilökohtainen varajäsen 
 

Toimittaja   Maaseutuyrittäjä 
  Vesa Kärkkäinen  Hilkka Jauhiainen 
 

Varsinainen jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
 
Kieltenopettaja, eläkeläinen Dosentti, YTT 
Liisa Karjalainen  Veikko Vilmi 
 
Eläkeläinen, ekonomi  Lastentarhanopettaja, diakoni 
Upi Heinonen   Elli Voutilainen 
 
Diakonissa, sairaanhoitaja  Järjestelmäsuunnittelija 
Kaisa-Maria Runko  Antti Airas 
 
Sairaanhoitaja, eläkeläinen Eläkeläinen 
Riitta Pääskynen  Oke Vainikainen 
 
Terveydenhuollon maisteri  Sairaanhoitaja 
Osmo Vuorio   Tiina Marjanen 
 
Lehtori, eläkeläinen  Laatupäällikkö 
Riitta Junnila-Savolainen  Ossi Honkanen 
 
Yhteinen kirkkoneuvosto käsitteli asiaa kokouksessaan 30.11.2020. 
 

Päätösesitys: Kirkkoneuvosto ehdottaa, 
 

- että kirkkovaltuusto valitsee henkilöstöasiain johtokunnan jäsenet ja 
varajäsenet vuosiksi 2021 – 2022 ja 
 
- että yksi jäsenistä määrätään puheenjohtajaksi. 
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Päätös:   Henkilöstöasiain johtokunnan puheenjohtajaksi, jäseniksi ja heidän 

henkilökohtaisiksi varajäsenikseen valittiin yksimielisesti, ilman umpilipuin 
suoritettua äänestystä, seuraavat henkilöt: 

  Puheenjohtaja  Henkilökohtainen varajäsen 
 

Toimittaja   Maaseutuyrittäjä 
  Vesa Kärkkäinen  Hilkka Jauhiainen 
 

Varsinainen jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
 
Kieltenopettaja, eläkeläinen Dosentti, YTT 
Liisa Karjalainen  Veikko Vilmi 
 
Eläkeläinen, ekonomi  Lastentarhanopettaja, diakoni 
Upi Heinonen   Elli Voutilainen 
 
Diakonissa, sairaanhoitaja  Järjestelmäsuunnittelija 
Kaisa-Maria Runko  Antti Airas 
 
Sairaanhoitaja, eläkeläinen Eläkeläinen 
Riitta Pääskynen  Oke Vainikainen 
 
Terveydenhuollon maisteri  Sairaanhoitaja 
Osmo Vuorio   Tiina Marjanen 
 
Lehtori, eläkeläinen  Laatupäällikkö 
Riitta Junnila-Savolainen  Ossi Honkanen 
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KIINTEISTÖ- JA HAUTAUSTOIMEN JOHTOKUNNAN JÄSENTEN JA HENKILÖKOHTAISTEN 

VARAJÄSENTEN VAALI VUOSIKSI 2021 - 2022 JA PUHEENJOHTAJAN MÄÄRÄÄMINEN 

 
Kiinteistö- ja hautaustoimen tarkoituksena on vastata Kuopion ev.lut. seu-
rakuntayhtymän rakennusten, muun kiinteän ja irtaimen omaisuuden sekä 
hautausmaiden, puisto- ja piha-alueiden hoidosta ja kunnossapidosta sekä 
hautainhoitorahastosta siltä osin kuin johtosäännössä määrätään. 
 
Yhteisen kirkkovaltuuston 12.6.2018/§ 31 päivittämän kiinteistö- ja 
hautaustoimen johtosäännön mukaan yhteinen kirkkovaltuusto valitsee 
toimikautensa ensimmäisen ja kolmannen vuoden alussa kiinteistö- ja 
hautaustoimen johtokunnan.  Johtokuntaan kuuluu puheenjohtaja ja kuusi 
(6) jäsentä.  Kullekin jäsenelle valitaan henkilökohtainen varajäsen.  
Johtokunta valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan. 
 
Kirkkolain 23 luvun 8 §:n mukaan kirkollisissa toimielimissä lukuun otta-
matta kirkolliskokousta, hiippakuntavaltuustoa, piispainkokousta, tuo-
miokapitulia, kirkkovaltuustoa, yhteistä kirkkovaltuustoa ja seurakuntaneu-
vostoa tulee olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, 
jollei erityisestä syystä muuta johdu.  

 
Tällä hetkellä kiinteistö- ja hautaustoimen johtokunnan kokoonpano on 
seuraava: 

 
 
  Puheenjohtaja  Henkilökohtainen varajäsen 
 
  Arkkitehti   Tietohallintopäällikkö 
  Eero Koivisto   Timo Knuuttila 
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Varsinainen jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
 
KTM, verkko-opettaja  Insinööri 

  Anu Lehtimäki  Jussi Hakala 
 
  Opetusneuvos, eläkeläinen Ylikonstaapeli, eläkeläinen 
  Eija Vähälä   Eero Wetzell  
 
  Tekniikan lisensiaatti,   Matematiikan lehtori, 
  eläkeläinen   eläkeläinen 
  Esko Koistinen  Riitta Karhunen 
   
  Puutarhaneuvos,   Apulaisrehtori, eläkeläinen 
  kaupunginpuutarhuri emeritus Maija Svärd 
  Erkki Oinonen   
 
  Koulutuspäällikkö  Taloussihteeri 
  Olli Kankimäki  Satu Mäkeläinen 
 
  TM, opettaja   Yrittäjä 
  Pauliina Huhtala  Martti Rantakylä 

 
Yhteinen kirkkoneuvosto käsitteli asiaa kokouksessaan 30.11.2020. 

 
Päätösesitys: Kirkkoneuvosto ehdottaa, 
 

- että kirkkovaltuusto valitsee kiinteistö- ja hautaustoimen johtokunnan 
jäsenet ja varajäsenet vuosiksi 2021 – 2022 ja 
 

  - että yksi jäsenistä määrätään puheenjohtajaksi. 
 
Päätös:   Kiinteistö- ja hautaustoimen johtokunnan puheenjohtajaksi, jäseniksi ja 

heidän henkilökohtaisiksi varajäsenikseen valittiin yksimielisesti, ilman 
umpilipuin suoritettua äänestystä, seuraavat henkilöt: 

 
  Puheenjohtaja  Henkilökohtainen varajäsen 
 
  Arkkitehti   Tietohallintopäällikkö 
  Eero Koivisto   Timo Knuuttila 
 

Varsinainen jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
 
KTM, verkko-opettaja  Tutkimusprofessori emeritus 

  Anu Lehtimäki  Matti Jantunen 
 
  Opetusneuvos  Ylikonstaapeli, eläkeläinen 
  Eija Vähälä   Eero Wetzell  
 
  Tekniikan lisensiaatti,   Matematiikan lehtori, 
  eläkeläinen   eläkeläinen 
  Esko Koistinen  Riitta Karhunen 
 
   
  Puutarhaneuvos,   Apulaisrehtori, eläkeläinen 
  kaupunginpuutarhuri emeritus Maija Svärd 
  Erkki Oinonen   
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  Koulutuspäällikkö  Taloussihteeri 
  Olli Kankimäki  Satu Mäkeläinen 
 
  TM, opettaja   Yrittäjä 
  Pauliina Huhtala  Martti Rantakylä 

11 

LISÄMÄÄRÄRAHA VUODELLE 2021  

 
Kirkkohallitus on 24.9.2020 maksanut seurakuntayhtymälle 69.241 euroa 
ns. korona-avustusta. Avustus on luonteeltaan yleisavustus ja se on 
Kirkkohallituksen ohjeen mukaisesti kirjattu tuloslaskelmaosaan tilille 
544000 Muut avustukset. 

Johtoryhmän näkemys on, että em. avustus tulisi jakaa seurakunnille niiden 
jäsenmäärien suhteessa, käytettäväksi seurakuntaneuvostojen erillisillä 
päätöksillä. Käytännössä se olisi jaettavissa lisämäärärahoina vuodelle 
2021, koska avustuksen tulee näkyä sille ohjeistetulla paikalla vuoden 2020 
tilinpäätöksen tuloslaskelmaosassa.  

Kirkkohallituksen avustus seurakuntien jäsenmääriin suhteutettuna on 

seuraava: 

 

jäsenmäärä 
31.12.2019 

laskennallinen osuus 
Kirkkohallituksen 
avustuksesta; 
LISÄMÄÄRÄRAHA 

Tuomiokirkko 12 311 9 739 

Alava 13 551 10 720 

Kallavesi 26 483 20 950 

Männistö 8 497 6 722 

Puijo 10 818 8 558 

Järvi-Kuopio 15 868 12 552 

 87 528 69 241 
 

Yhteinen kirkkoneuvosto käsitteli asiaa kokouksessaan 14.12.2020. 

Päätösesitys:  Kirkkoneuvosto ehdottaa,  

 - että kirkkovaltuusto myöntää Kirkkohallituksen avustusta vastaavan 

summan, yhteensä 69.241 euroa, lisämäärärahaa vuodelle 2021, 

jaettavaksi yhtymän seurakunnille niiden 31.12.2019 jäsenmäärien 

suhteessa.  

Päätös:  Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.  

12 

ILMOITUSASIAT 

 

Päätös:  Ilmoitusasioita ei ollut. 

 

13 

MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 

 

Päätös:  Muita asioita ei ollut. 
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14 

VALITUSOSOITUS 

 

Päätös: Annettiin kirkkolain mukainen valitusosoitus, joka on tämän pöytäkirjan 
liitteenä 

 
Liite 1: valitusosoitus 

15 

KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 
  Puheenjohtaja kiitti kokouksen osanottajia ja päätti kokouksen klo  

  18.50. 

 

   

Erika Suominen  Aarne Blom 

 puheenjohtaja  sihteeri 

   

  Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty, Kuopiossa 19.1.2021 

 

  

Hilkka Jauhiainen  Leena Kumpusalo 
 
 


